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NOWOŚĆ! INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

W swojej interpelacji złożonej już po ostatniej sesji radny Michał 

Drewnicki wskazuje na dwa problemy, które poruszył podczas 

posiedzenia Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska, 

w czasie dyskusji nad projektem uchwały krajobrazowej regulującej 

reklamy w Krakowie.  

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

Wypowiedz się w sprawie SKA 

W związku z trwającymi konsultacjami społecznymi dotyczącymi projektu 

budowy przystanku Szybkiej Kolei Aglomeracyjnej Kraków Prądnik Czerwony 

rada dzielnicy informuje, iż wszelkie uwagi i opinie do projektu można 

przesyłać na adres mailowy:konsultacje.SKA.PrCzr@ceprojectgroup.pl, 

Dzielnica V Krowodrza 

Spacer po dzielnicy 

Rada Dzielnicy V Krowodrza jest pomysłodawcą i fundatorem drugiego już 

przewodnika, którego trasą ruszy spacer już 30 września. Współczesna 

dzielnica Krowodrza jest tworem polityczno-administracyjnym łączącym dawne 

podkrakowskie wsie: Krowodrze, Łobzów, Nowa Wieś i Czarna Wieś. 

Spacerownik pozwoli odbyć krótką podróż i poznać miejsca, a wraz z nimi 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/09/18/interpelacje-miedzysesyjne-5/
mailto:konsultacje.SKA.PrCzr@ceprojectgroup.pl,
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postacie oraz wydarzenia składające się na bogatą historię lokalną, która liczy 

już ponad 700 lat. Wędrówka obejmie tereny wokół m.in. Dworca Towarowego 

przy ul. Kamiennej, Magazynu Syndykatu Rolniczego, Fabryki Farb i Przyborów 

Malarskich „Iskra i Karmański”, oraz Domu Oficerów i Podoficerów. Dla 

wszystkich uczestników darmowy egzemplarz spacerownika. 

Dzielnica VII Zwierzyniec 

Wystawa „międzydzielnicowa” 

Rada Dzielnicy VII zaprasza na wystawę „Zwierzyniec zaprasza Rakowice” w 

Domu Zwierzynieckim przy ul. Królowej Jadwigi 41. Otwarcie 22 września 2017 

r. o godz. 17.00. 

INTELIGENTNI LUDZIE W INTELIGENTNYM MIEŚCIE 

Smart People w inteligentnym Krakowie. O tym była mowa podczas 

posiedzenia Komisji Innowacji. Radni wysłuchali również informacji na 

temat serwisu naszeszkoly.pl. 

Więcej na: www.krakow.pl 

STRATEGICZNA PROMOCJA MIASTA 

Kraków ma „Program strategiczny promocji miasta Krakowa na lata 

2016–2022”. Na podstawie badań, konsultacji społecznych i analizy 

wizerunku miasta oraz jedenastu miast konkurencyjnych z Polski i ze 

świata wytyczono strategiczne cele komunikacji. Informacji o tym 

wysłuchali radni z Komisji Promocji i Turystyki.  

Więcej na: www.krakow.pl 

UCHWAŁY KIERUNKOWE I BEZPŁATNE PRZEJAZDY 

Podczas sesji Rady Miasta Krakowa, która odbyła się 13 września radni 

podjęli decyzję o darmowych przejazdach dla gimnazjalistów, odroczyli 

głosowania nad miejscowymi planami zagospodarowania 

przestrzennego dla obszarów „Czyżyny – Rejon ulicy Galicyjskiej” oraz 

https://maps.google.com/?q=ul.+Kr%C3%B3lowej+Jadwigi+41&entry=gmail&source=g
http://krakow.pl/aktualnosci/213247,30,komunikat,inteligentni_ludzie_w_inteligentnym_miescie.html
http://krakow.pl/aktualnosci/213252,30,komunikat,strategiczna_promocja_miasta.html
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„Prokocim – Obszar Parkowy”, a także zagłosowali za kilkoma 

uchwałami ustalającymi kierunki działania dla Prezydenta. (MK) 

Więcej na:www.krakow.pl 

RADNI INTERPELUJĄ 

Czas na początku każdej sesji przeznaczany jest na interpelacje. Tym 

razem radnych poruszały sprawy związane m.in. z: tematem 

dekomunizacji, wykupem terenu w sąsiedztwie pomnika na Wzgórzu 

Kaim, Strefą Płatnego Parkowania, czy dopłatami z ARiMR.(BS) 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

BARDZIEJ EKOLOGICZNE OGRZEWANIE  

Wymiana pieców, odnawialne źródeł energii, termomodernizacja 

domów  jednorodzinnych oraz kontrole spalin samochodowych – tymi 

tematami zajęli się radni z Komisji Ekologii i Ochrony Powietrza.(KMM) 

Więcej na:www.krakow.pl 

ZMIANA GRANIC W DZIELNICACH VIII, IX, X 

Zapraszamy mieszkańców dzielnic: VIII Dębniki, IX Łagiewniki-Borek 

Fałęcki oraz X Swoszowice do udziału w otwartych spotkaniach w celu 

wyrażenia opinii dotyczących zasadności i prawidłowości przebiegu 

granic dzielnicy. 

Podjęcie przez Radę Dzielnicy VIII Dębniki, Radę Dzielnicy IX Łagiewniki-Borek 

Fałęcki oraz Radę Dzielnicy X Swoszowice uchwał w sprawie zmian granic 

określonych w załącznikach do statutów ww. dzielnic oraz wnioski poparte 

podpisami mieszkańców w tych kwestiach wymagają podjęcia prac nad 

opracowaniem ekspertyzy naukowej dotyczącej oceny przebiegu ustalonych 

granic jednostek pomocniczych miasta Krakowa. 

http://krakow.pl/aktualnosci/213208,30,komunikat,uchwaly_kierunkowe_i_bezplatne_przejazdy.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/09/14/radni-interpeluja-14/
http://krakow.pl/aktualnosci/213191,30,komunikat,bardziej_ekologiczne_ogrzewanie.html
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Jednym z istotnych elementów opracowania będą wnioski ze spotkań 

przeprowadzonych z mieszkańcami. Wnioski ze spotkań wraz z wynikami 

innych badań oraz analiz pozwolą ekspertom zewnętrznym na dokonanie 

całościowej oceny przebiegu ustalonych granic jednostek pomocniczych. 

Otwarte spotkania odbędą się: 

• dla mieszkańców Dzielnicy VIII Dębniki: 

28 września 2017 r. (czwartek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy VIII 

Dębniki, ul. Praska 52 

• dla mieszkańców Dzielnicy IX Łagiewniki-Borek Fałęcki: 

29 września 2017 r. (piątek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy IX 

Łagiewniki-Borek Fałęcki, ul. Żywiecka 13 

• dla mieszkańców Dzielnicy X Swoszowice: 

26 września 2017 r. (wtorek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy X 

Swoszowice, ul. Inicjatywy Lokalnej 5 

 

PREZENTACJA DZIAŁALNOŚCI KLUBÓW 

Komisja Sportu i Kultury Fizycznej odbędzie się we wtorek o godz. 15 

w sali Dietla UMK, pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zapoznają się z działalnością klubów Bike Polo Kraków oraz Blind football 

Tyniecka „Nie widząc przeszkód”, a także wysłuchają informacji na temat 

realizacji specjalistycznej sali do gimnastyki sportowej przy Szkole 

Podstawowej nr 26 w Krakowie dla potrzeb sekcji gimnastycznych KS Korona 

oraz zajęć gimnastycznych wychowania fizycznego SP 26.  

Bieżący plan posiedzeń 

 BIEŻĄCY PLAN POSIEDZEŃ KOMISJI: 19 września, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

19-20 września - Narodowy Kongres Nauki, ICE Kraków (zaproszenie: 

Wiceprezes Rady Ministrów; Minister Nauki i Szkolnictwa Wyższego) 

19-22 września - XXIII Naukowy Zjazd Polskiego Towarzystwa 

farmaceutycznego (zaproszenie: Komitet Naukowy i Organizacyjny XXIII 

Naukowego Zjazdu Polskiego Towarzystwa Farmaceutycznego oraz Dziekan 

Wydziału Farmaceutycznego UJ CM) 

 

Andrzej Mazur - godz. 11.00 – 12.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XV 

Mistrzejowice, ul. Miśnieńska 58, tel. 12 648-96-18, 648-72-38 

Anna Prokop-Staszecka – godz. 15.30 – 16.30, gabinet Dyrektora Szpitala 

im. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 19 września, wtorek 

 

 

 

 

KALENDARIUM RMK:  

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

